



Együttműködésre való felszólítás!

Új Energia Adótorony

Harz-ból, Németország



Horst Lischke

Seminarzentrum „Neue Erde“

Kedves barátaim, ismert és ismeretlen fénymunkások - és azok, akik még azzá szeretnének válni. Kedves Földlakók!

Arra hívunk fel mindenkit, aki ezt olvassa, hogy csatlakozzon hozzánk, és vegyen részt a világ tudatos megváltoztatásában. Nem egy új szervezet vagy hitközösség alapításáról van szó, hanem inkább mindazon erők egyesítéséről és hálózat szervezéséről van szó, akiknek az a legfontosabb akarata, hogy a Földanyát és annak minden életformáját szolgálják. A közelgő változásokhoz sokak támogatására van szükség, különösen az adott területeken.

Lélekben mindig is egyek voltunk - és pontosan ez az a szint, ahol egyesíthetjük erőinket, és arra összpontosíthatunk, amit együtt akarunk létrehozni: egy magasabb fejlettségű, minden élőlény egyenlőségén alapuló társadalmat.

Sok embernek, köztük a fénymunkásoknak is, különböző nézetei vannak az eljövendő változásról szóló nagy proféciaíkról. Abban azonban egyetértés van, hogy bizonyos feltételek szükségesek egy ilyen felemelkedés megvalósításához.

Ezek az előfeltételek a belső béke, a fény és a szeretet tudatosítása, valamint a pozitív változásokban való részvételre való akarat. Ahol ezek a tulajdonságok felerősödve működnek, ott az elnyomás és a hatalom fenntartásán alapuló régi struktúrák nem tudnak tovább létezni.

Ily módon a "fegyverletétel" nagy felszabadulás lesz a sötét gárda nagy része számára. Emlékezni fognak arra, hogy kik ők, és csatlakozni fognak hozzánk.

A harc ideje lejárt.

Mi folyásoljuk be, hogy az elkövetkező események mennyire harmonikusan zajlanak. Az univerzum támogatásában biztosak vagyunk.

Ismerve az Új Föld merész vízióit és a társalkotás egyszerű törvényeit, mi, néhány fénymunkás a Harzból és barátaink, 2015. május 5-én az Engelcafe Clausthal - Zellerfeldben életre keltettük az Új Energia Harz-i adótornyát.

Mi ez az adótorony és hogyan működik?

Az adótorony a tudatosság formába öntött struktúrája.

A béke világítótornya, amelynek belsejében egy fénypiramis működik. Középpontjában a feltétel nélküli szeretet szíve dobog. Emellett a pozitív változás energiáját sugározza.

Igen, a tornyunk ilyen egyszerűen működik, mert mi így határoztuk meg. A tudatosság határtalan. Aktiválódik és sugároz éjjel-nappal - mindig! Még akkor is, amikor nem gondolunk rá. Lelkünk és magasabb aspektusai dolgoznak benne - megállás nélkül!

Az adótorony a saját frekvenciáján sugároz, és semmi sem zavarhatja meg.

Átfedés

Hogy a folyamatot még erőteljesebbé tegyük, úgy döntöttünk, hogy a meglévő műszaki berendezésekre és átviteli létesítményekre támaszkodunk. Ez magában foglalja az összes műholdat, távközlési rendszert, mobiltelefon-hálózatot, rádió- és televízióadót, villanyvezeték, földalatti kábelt stb., egyszerűen az összes frekvenciát és vezetékcapcsolatot, amelyek az egész Földön el vannak osztva.

Ezekre a meglévő frekvenciákra és vonalakra ráépítjük az Új Energia adótoronyának frekvenciáját, ami egyúttal semlegesíti vagy gyengíti ezeknek a berendezéseknek a káros sugarait és hatásait.

Úgyiszlván átfedjük a régi energia mátrixát az Új Energia mátrixával.

Meghatározzuk, hogy ez a rács minden ember, minden nő, minden férfi és minden gyermek számára nyitott. Csak be kell csatlakozni. A döntés, hogy ennek az adótoronynak a munkatársa leszel, munkatárssá tesztéged.

Sugárzó ereje minden egyes további munkatárssal növekszik.

Lehet "csendben" is dolgozni, de ha nem félsz, arra kérünk, hogy add tovább ezt az információt minél több embernek.

Hálózatépítés

Hálózatunk önmagában is összekapcsolódik a hasonló tudatossági áramlatok mátrixával, amelyek egyénekből vagy csoportokból származnak, és a maguk módján szolgálják a fényt. A formák nem számítanak. Egyedül a szándék tesz minket egygé.

Összefoglaló

Az adó a béke, a fény, a szeretet frekvenciáit és egyúttal a pozitív változások energiáját sugározza éjjel-nappal.

Mivel nem anyagi entitás, nem lehet sem megzavarni, sem kikapcsolni.

Az örökkévalóságig sugároz.

Aki lelkében úgy döntött, hogy az adótorony része lesz, az az adó része, és megszakítás nélkül sugározza a frekvenciákat. A lélek és annak magasabb aspektusai képesek erre és még sok minden másra is.

A mi adótoronyunk nincs térhez és időhöz kötve. Többdimenziósan működik, és minden helyen, minden pillanatban fogható a Földön, a Földben, a Föld körül és az egész univerzumban.

Az adótorony jelenleg a meglévő technikai struktúrákra, azok frekvenciáira és vezetési útvonalaira támaszkodik, hogy tovább erősítse átviteli hullámain. Ez ugyanakkor azzal a hatással jár, hogy semlegesíti vagy tompítja ezekből a létesítményekből származó káros sugárzást.

Mindannyian, akik ebben részt veszünk, emellett döntöttünk - és ennek így is kell lennie.

Kedves barátaim!

Az akciók mögött a következő elv áll: abbahagytuk a harcot. Csupán valami alacsonyabbat cserélünk le valami magasabbra. Segítünk áttörni és terjeszkedni annak, ami az életet szolgálja.

A Mennyek Országa áldjon meg minket határtalan támogatásával.

Soha többé ne becsüljük alá a figyelem erejét. Amire összpontosítunk, azt erősebbé tesszük!

Ha mindannyian, akik csatlakoztunk a mátrixhoz, gyakrabban gondolunk arra, hogy az Új Energia adótoronyának részei vagyunk, vagy ha ezt ki is mondjuk, akkor az átalakulás hullámai még erősebben fognak hatást gyakorolni a bolygón, és minden dimenziót betölteni.

Lehet, hogy soha nem tudjuk meg, hány munkatársa van az adótoronynak, de egy idősebb testvérünk kijelentése a fényben inspirálhat bennünket: *Ha akár ketten vagy hárman is egyútt vannak a nevemben, akkor én vagyok közöttük.....*

Köszönjük mindazoknak, akik részt vesznek ebben a közösségi munkában, és másoknak is beszámolnak róla.

Legyetek áldottak az örökkévalóságig!

Viszlát ... a fényben.

A fénymunka a szabadság és a megtiszteltetés, hogy a fényt és a szeretetet odaadóan szolgáljuk.

PS: Ha bármilyen kérdésed van, vagy szeretnél szeretetteljes kapcsolatot teremteni, kérjük, vedd fel a kapcsolatot a kommunikációs központunkkal az Új Föld Szeminárium Központban.

A központot teljes mértékben az elkövetkező változások szolgálatába állítottuk.

Folyamatosan tájékoztatni fogunk benneteket az eseményekről, információkról és az aktuális történésekről.

Fordítás: Melinda Biro

